

# KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGTELLEN POLITIKAI NAPILAP

Előfizetési ár helyben  
házhöz hordva  
vidéken postán küldve

Egész évre — K  
Fél évre — K  
Negyed évre 60 000 K  
Egy hónapra 20 000 K  
Egyes szám ára 1000 K



Megjelenik minden nap  
hétfő és  
ünnepeknél nap kivételével  
A lap szellemi és anyagi rész-  
tel érlelt összes küldemények  
a szerkesztőség vagy közléshivatal  
Kiadóhiv. címére küldendő  
Szerkesztőség és kiadóhivatal  
III. ker., Arany János-utca

Főszerkesztő: Hankovszky Zsigmond.

Telefonszám: 141.

Felölös szerkesztő: Szabó Ambrus dr.

## A Polgári Daloskör Szilveszter-estélye.

A Kecskeméti Polgári Daloskör Szilveszter-estélye, amely az idén egyetlen nagyobb szabású szilveszteri estély volt, újabb fényes sikert hozott a mind nagyobb kedveltségnek örvendő agilis egyesületnek. Az Iparos Otthon hatalmas díszterme kicsinek bizonyult az óriási számban megjelent közönség befogadására. A jelenlévők sorában ott láttuk Zimay Károly polgármestert, Csász József gazdasági főtanácsost, a Daloskör díszelőnökét, dr. Nyul Tóth Pál kulturnácsnokát, a Daloskör ügybuzgó elnökét, az orvosi, ügyvédi, tisztviselői kar számos tagját, az Ipari estélyi vezetőit.

Kellemes bonyomást tett mindjárt első tekintete a Daloskör unjonnai készült, díszes díszletekkel, függönyvel, rítváldával felszerelt színpada, melyen az egész műsor lezajlott. Az egészen összerakított, változatos műsoron maga a Daloskör négy karának szerepe. Bevezetőül énekelte Réflý Géza megkapó irredenta darabját: Bús magyarok imádjának. Azután a többi műsorszám között Goll János: Barcarola c. kedves, könnyed, hangulatos, velencei csipkészerű szerénedát, melyet a kitűnő szerző annak idején a világhíres Budai Dalárdának ajánlott is mely ezen az estén talán a legjobban teltzet a közönségnek. Szinte a velencei gondolokhoz képezte magát a halálévség. Meleg érzések, finom művésziassal adta elő a Daloskör Lányi Ernő: Fehér az én rózsám hazs kezdőd, remekbeiszott, izig végig magyar népdalgyűjteméket, érvényre jutnia annak minden szépségét a lelkesítés, haik pánaiót a túzás forrásimógi. Kücken: Norman-dalával zárta be a műsori a Daloskör, amely közzási a Budai Dalárda egyik legnagyobb győzelmei nyerte az aradi versenyen. A kitűnő hangszereit darab szép előadása nagy tiszteft váltott ki a közönség körében. A Daloskör elsőrendű hangnagyról, szigorú figyelemteltségéről, gyakorlatosságáról és reményteljes versenyképességéről tett tanúságot kitűnő karnegy, Kremán Sámuel szakkavató, házielőnök, biztos es odaadó, lelkes vezetője alatt.

A műsor többi számai szép összhangban szintén megérdemelt, méltó sikerrel sorakoztak a Daloskör énekszámai mellé. Először volt alkalomunk hallani Nagy Boriskát, aki csengő szép hangon előadott énekszámaikat sok lapot kapott. Nagy János lendületes, szép, irredenta sz. avialavall ért el nagy sikert. Lukács László kacagató humorral adott elő egy tréfas morológót. Kovács Gábor tarogató szólója: »Lavotta szereim«, »Ószlú van«, komoly, nagy hatást keltett. Előadásra került egy egy pompás jelenet, melyben M. Kiss Ilonka és Kerekes István szerepek deús, kellemes prerekelt a közönségnek ügyes, színpadra termelt alakításukkal. Harsogó nevelést váltott ki a bemutatott egyetlen vonás bohózat, melynek szereplői Bán Bözsi, M. Kiss Ilonka és Terike, Kerekes István, Kovács Ferenc, Lukács László, Nagy János és Vasváry Károly nagy rá-

termettséggel, biztos és otthonos mozgásokkal, közvetlen előadással érvényre juttatták a bohózat minden humorát.

Műsor után reggelig tartó tánc következett. Kellemes meglepetést szerzett a Daloskör a közönségnek éjjelkor előadott énekszámaival. Nagyobb sikert, mint most elért a Daloskör, nem kívánhat sohasem.

## A kecskeméti szőlő- és gyümölcskultúra fejlődéséről

Itt cikkünkre kapunk az alábbi hozzászólást, amelyet amúgy is inkább készséggel közzük, mivel fontos, teljesen megbízható adatokkal végük gazdagított a Szőlősgazdák Egyesülete által kiírt pályázat anyagát. Munkatársaink külön cikykben fog foglalkozni a lapjainkban az új tervezésnek és megvalósulásának történelével, mivel a város közgyűlése tényleg már 1889. éven döntött a vasutivonal kiépítése fölött, azonban a megvalósulás fontos és érdekes taktikai okokból késelt 1904-ig.

Igen tisztelt Szerkesztőség!  
Az újvált szám nagyrésztől cikket közölt gyümölcs- és szőlőtermelésünkről. Adatát nagyon helyes volt — így munkánk — egybejuttatni s azok olyan értékesek, hogy a Szőlősgazdák Egyesületének pályázatán részvevőnek nek is felhasználhatják. A szőlőtermelő város lakosságának pedig helyes volt emlékeztetnie idején az elcsúszó, vagyongyarapító termelési és rövid történetét a ma férfiak emléket, kiknek városunk lakossága olyan sok köszönhet.

A kérdés nagy jelentőségű készlet azonban pár tévedés helyreigazításra, mert ha a lükelet élet a hírlapoknak nem ad is leh-tőseget minden adat ellenőrzésére, ilyen fontos adatoknak tisztán és határozottan kell az olvasók emlékeztetése belevésődni.

Első vicinális vonatunk a földöl-zárási, a második a tsuzaghi volt. Ezeket nem 1889-ben, hanem körülbelül 1893—1896-ban építette Leszár Péter. Kada Elek a rajom-mizsel és a kerveghyázi vicinális építélete meg 1904-ben. És hogy a vasutnál maradjunk, Kada Elek nem 8-as alaku, hanem ugynevezett hurok vasutal. Tervezett először a város delt részén, csak miután a szakvasut célszerűtlenségéről meggyőződött, e helyett készíttette el a helasi vasut tervét, a majsai és kiskőrösi mellékágakkal.

Az állami Miklós telep megvalósításán Máthiász János és Weber Ede még nem felfedezhettek, mert akkor még nem voltak kecskeméti lakosok. Mindkét férfúnak olyan kimagasló érdemei vannak szőlőtermelésük fejlesztése terén, hogy a jóhiszemű anachronizmus helyreigazítása nem érnél ezt a messze időkre kiható nagy tisztelet, melyet e téren kifejtett áldásos tevékenységük későbbi nemzedékek szívében is kétségtelemül megőriz.

E helyreigazító sorok a lelkiismeretes történelmis és az erre vonatkozó helyes közútdat kiaklárításának céljait kívánják szolgálni. Amikor a Szőlősgazdák Egyesülete nemes és okos áldozatkészséggel a mive-

lési ágalk történetét megírta, célszerű volna, ha mindenki elmondná, amit e kérdésről tud. Mert sok kiváló szőlőművelőnk munkássága közérdekű és volt s az irák mégsem emlékeznek meg róla.

Tisztelettel: Sándor István.

## A politika hírei.

A Fővárosi Szabadalévpárt zászlóváltása Vasnap délelőtti 11 órakor lesz a Fővárosi Szabadalévi Pártnak első zászlóváltó gyűlése az Erzsébetvárosi Könyben. A párt képviselői Rajnai közöl Bárczy István, Ugon Gábor, Ragány Károly és Sándor Pál fogják a liberális fővárosi párt programját és céljait kifejteni.

A szocialisták nyilvánosságra hozták gróf Behlen István miniszterelnökkel 1921. december 21 én kötött politikai paktum szövegét. A paktum lényege az, hogy a szocialisták több kedvezményt csiáltak ki a kormánytól a szabad szervezkedés, az internálási revölúció, amenzia, a munkásbiztosító pénztár autonómiaja stb kérdéseknben, de ezzel szemben jelentős kötelezettségekkel is vállalták arra nézve, hogy a nemzet és az ország egyetemes érdekeit a munkásság érdekében azonosoknak tekintik. Történőnek minden propagandát, mely Magyarországot érdeket sérti, továbbá megcsúsztatnak mind a németekhez az emigránsokkal s felvezetik velük a harcot a külföldön, közársasági propagandát nem ünek his, a szocialdemokraták azt hangsúlyozták, hogy kényes kérdés, párhívhekk üdözötése miatt nem tehet be a megállapodásba. Babelen miniszterelnök pedig — a kormány részéről történi nyilatkozati szerint — szert mert bele a paktumba, hogy az ország ujféltelenségük munkássága az ország minden réteget, így a munkásságot is bekapcsolja.

## Népmozgalmi adatok az 1924. évről.

As egyes egyháznak statisztikai az alábbiakban számolnak be a lefolyt év népmozgalmi adatairól:

A róm. kath. egyháznál  
740 fiu, 713 leány, eltemettek 602 férfi és 533 nő, házioradás 324 lélek. Házasságot kötött 387 pár.

A református egyháznál  
születelt 170 fiu, 162 leánygyermek, a mult évvel 32 lélekkel kevesebb; elhalt 307 egyén. az újszülöttek száma 25-tel több, mint a halotyaké. Ref. egyházi szertartás szerint megcsüddött 128 pár. Ebből református 69, vegyes házasság 59.

A lutheránusoknál  
megkeresztelték 12 fiu és 11 leánygyermek, meghalt 11 férfi és 10 nő, házasságot kötött 8 pár, 1 lutheránus és 7 vegyes.

Az izraelitáknál  
születelt 5 leány, 8 fiugyermek, házasságot kötött 12 pár, elhalt 9 férfi, 9 nő.

**Borokat vásárol** a legmagasabb napi áron bármilyen mennyiségben a **FRUKTUS RÉSZVÉNYTARSASÁG,** Bethlen-körút 10. szám, a fópályaudvar áttellenében.

## Ügybeszítés a kecskeméti kir. járás-bíróóságon.

A kecskeméti kir. járásbíróóság elnökétől az ügybeszítésre vonatkozólag a követ kező közleményt kaptuk:

A járásbíróóság ügyviteli szabályok 2. §-a alapján a vezetésem alatt álló kecskeméti kir. járásbíróóság vonatkozólag 1925. évi január hó 1-től kezdődő hatályal az ügyeknek a bírák között felosztása tekintetében a következő intézkedéseket teszem:

1. Szakács István kir. járásbíróási elnök, a kir. járásbíróóság vezetője ügyköréhez tartoznak: a) mezőgazdasági haszonbér megállapítása iránti ügyeknek kiosztási szerinti része, b) a munkajogi perek kiosztandó része, c) a munkabiztosítási perek, d) a perfelületi tárgyalás rendjének esetenkénti kiosztandó része, e) az előleges bizonyítás iránti ügyek kiosztandó része és f) végző központi teendők közül a Jász. Sz. 1-7. pontjai alatti iratok.

Eme teendőkben s a vezetésbe helyezett Keckeméti Bírót a járásbíróági munkák Kecs-keméti Bírót a kir. járásbíróási ügyviteli szabályok 2. §-a alapján a következőképen képezik: a) a perfelületi tárgyalás kiosztandó perek, b) a 28000—1919 I. M., illetve 30000—1922. I. M. sz. rendelkezés alapján indítandó hitelnyakvitási ügyek. Helyettese Weithelm Gyula kir. járásbíró.

3. Weithelm Gyula kir. járásbírói ügyköréhez tartoznak: a) a perfelületi tárgyalás kiosztandó perek, b) lakbérlet felmondási jogossága iránti indítandó perek, d) előleges bizonyítás eljárás iránti ügyek kiosztandó része, e) okirat megsemmisítése iránti ügyek, f) anyakönyvi ügyek, g) egyéb perenkívüli ügyek, így például házassági óvadék biztosítása céljából eszközöltetendő becsésk, h) polgári megkeresések. Helyettese Dr. Antal Zoltán kir. járásbíró.

4. Csányi Árpád kir. járásbírói ítélet: a) a részére kiosztandó büntetőndó ügyek, b) a büntetőndó megkeresések kiosztandó részét. Helyettese: Farkas Lajos kir. járásbíró.

5. Fehér József kir. járásbírói ügyköréhez tartoznak: a) a perfelületi tárgyalás kiosztandó perek, b) a mezőgazdasági haszonbér megállapítás perek kiosztásai szerinti részei, c) elmebetegnek gyógyintézetbe felvétele és onnan elbocsátása iránti ügyek. Helyettese: Szabó József kir. járásbíró.

6. Farkas Lajos kir. bírói ügyköréhez tartoznak: a) a részére kiosztandó büntetőndó ügyek, b) a büntetőmegkeresések kiosztandó része. Helyettese Csányi Árpád kir. járásbíró.

7. Szabó József kir. bírói ügykörét képezik: a) a perfelületi tárgyalás rendjének kiosztandó polgári perek, b) önlás, valamint per, vagy ügygye össze nem függő ítéleti kérdések elbírálása. Helyettese F. Fehér József kir. járásbíró.

8. Dr. Antal Zoltán kir. járásbírói ügyköréhez tartoznak: a) a perfelületi tárgyalás rendjének kiosztandó perek, b) mezőgazdasági haszonbér megállapítás iránti indított ügyek kiosztási szerinti része, c) a munkajogi ügyek kiosztandó része. Helyettese Dr. Oltai Iván kir. járásbíró.

9. Oltai Iván kir. járásbírói ítélet: a) a teleshírvényi beadványokat s gyakorlója a közvetlen felügyeletet a teleshírvényi irada felől, b) a Jász. 46. §-s szerinti ingó végrehajtási ügyek, c) a lakbér megállapítás iránti ügyek. Helyettese a teleshírvényi beadványok elintézésé tekintetében Csányi Árpád kir. bíró, az ingó végrehajtási ügyek elintézésében Dr. Antal Zoltán kir. bíró.

10. Dr. Vadassy Péter kir. bírói elhatárolása folyóan megüresedett járásbírói állásra kinevezendő bírói ügyköréhez oszton: a) a perfelületi tárgyalás kiosztandó polgári pereket.

A szóbeli keresetek, bünyefüggő feljelentések és más kérelmek, vagy nyilatkozatok jegyzőkönyvre vetik.

A szóbeli keresetek, bünyefüggő feljelentések, kérelmeket és nyilatkozatokat Dr. Antal Zoltán kir. bíró, — amennyiben ünnepnapra nem esik — a hét péntek napján délután 9—12 óráig veszi jegyzőkönyvre.

Törvénynap: Rendes törvénynap, amikor a felek a kir. járásbíróóság előtt ügyük tárgyalása végeztédelés nélkül megjelenhetnek, minden hét péntek napján délután 9—12 óráig a kir. járásbíróóság elnöke által esetenként kijelölendő bírót. Kérésre az egyezséget az a bíró kísérel meg (Pp. 130. §), akinek ügykörébe a per külön intézkedés alapján szólagos iratokkal tekintettel tartoznak.

Az írásba foglalt polgári ítéletek kifüg-gesztése:

A teljesíten írásba foglalt polgári ítéletek jelezkét minden hét hétfő napján füg-gesztik ki.

Értesítés ideje a bírósági iródnakban: A felajánlás és mutató adatlalir köznapokon délután 9 óráig, vasár- és ünnepnapokon délután 9—11 óráig lehet értesíteni és nyújtani.

Más teleshírvényből értesítés lehet nyújtani s az iratok megküldésének határideje az iratok megküldésére délután 9—10 óráig, később szerdák napjának délután 9—10 óráig, vasár- és ünnepnapokon délután 9—11 óráig, ezen időn kívül csak iudokszódeli lappal jelentkező kaphat értesítést és engedélyt az iratok megküldésére, lemondására. Bün-ügyekben azonban a jogszólás, — ha személaazonosságukai és érdekelt-égekkel igazolják — köznapokon délután 9 óráig délután 1 óráig, vasár- és ünnepnapokon dé-10—11 óráig az iratok megküldésének és ügyükkel értesítését nyehetnek.

A központi íródnakben sem iratok megküldésé, sem értesítést kapni nem lehet.

Értesítés ideje a teleshírvényi iródnakban: A teleshírvényi iratok megküldésére délután 9 óráig, vasár- és ünnepnapokon délután 9—11 óráig, ezen időn kívül csak iudokszódeli lappal jelentkező kaphat értesítést és engedélyt az iratok megküldésére, lemondására. Bün-ügyekben azonban a jogszólás, — ha személaazonosságukai és érdekelt-égekkel igazolják — köznapokon délután 9 óráig délután 1 óráig, vasár- és ünnepnapokon dé-10—11 óráig az iratok megküldésének és ügyükkel értesítését nyehetnek.

A központi íródnakben sem iratok megküldésé, sem értesítést kapni nem lehet.

Értesítés ideje a teleshírvényi iródnakban: A teleshírvényi iratok megküldésére délután 9 óráig, vasár- és ünnepnapokon délután 9—11 óráig, ezen időn kívül csak iudokszódeli lappal jelentkező kaphat értesítést és engedélyt az iratok megküldésére, lemondására. Bün-ügyekben azonban a jogszólás, — ha személaazonosságukai és érdekelt-égekkel igazolják — köznapokon délután 9 óráig délután 1 óráig, vasár- és ünnepnapokon dé-10—11 óráig az iratok megküldésének és ügyükkel értesítését nyehetnek.

A központi íródnakben sem iratok megküldésé, sem értesítést kapni nem lehet.

Értesítés ideje a teleshírvényi iródnakban: A teleshírvényi iratok megküldésére délután 9 óráig, vasár- és ünnepnapokon délután 9—11 óráig, ezen időn kívül csak iudokszódeli lappal jelentkező kaphat értesítést és engedélyt az iratok megküldésére, lemondására. Bün-ügyekben azonban a jogszólás, — ha személaazonosságukai és érdekelt-égekkel igazolják — köznapokon délután 9 óráig délután 1 óráig, vasár- és ünnepnapokon dé-10—11 óráig az iratok megküldésének és ügyükkel értesítését nyehetnek.

A központi íródnakben sem iratok megküldésé, sem értesítést kapni nem lehet.

Értesítés ideje a teleshírvényi iródnakban: A teleshírvényi iratok megküldésére délután 9 óráig, vasár- és ünnepnapokon délután 9—11 óráig, ezen időn kívül csak iudokszódeli lappal jelentkező kaphat értesítést és engedélyt az iratok megküldésére, lemondására. Bün-ügyekben azonban a jogszólás, — ha személaazonosságukai és érdekelt-égekkel igazolják — köznapokon délután 9 óráig délután 1 óráig, vasár- és ünnepnapokon dé-10—11 óráig az iratok megküldésének és ügyükkel értesítését nyehetnek.

A központi íródnakben sem iratok megküldésé, sem értesítést kapni nem lehet.

Értesítés ideje a teleshírvényi iródnakban: A teleshírvényi iratok megküldésére délután 9 óráig, vasár- és ünnepnapokon délután 9—11 óráig, ezen időn kívül csak iudokszódeli lappal jelentkező kaphat értesítést és engedélyt az iratok megküldésére, lemondására. Bün-ügyekben azonban a jogszólás, — ha személaazonosságukai és érdekelt-égekkel igazolják — köznapokon délután 9 óráig délután 1 óráig, vasár- és ünnepnapokon dé-10—11 óráig az iratok megküldésének és ügyükkel értesítését nyehetnek.

A központi íródnakben sem iratok megküldésé, sem értesítést kapni nem lehet.

Értesítés ideje a teleshírvényi iródnakban: A teleshírvényi iratok megküldésére délután 9 óráig, vasár- és ünnepnapokon délután 9—11 óráig, ezen időn kívül csak iudokszódeli lappal jelentkező kaphat értesítést és engedélyt az iratok megküldésére, lemondására. Bün-ügyekben azonban a jogszólás, — ha személaazonosságukai és érdekelt-égekkel igazolják — köznapokon délután 9 óráig délután 1 óráig, vasár- és ünnepnapokon dé-10—11 óráig az iratok megküldésének és ügyükkel értesítését nyehetnek.

A központi íródnakben sem iratok megküldésé, sem értesítést kapni nem lehet.

Értesítés ideje a teleshírvényi iródnakban: A teleshírvényi iratok megküldésére délután 9 óráig, vasár- és ünnepnapokon délután 9—11 óráig, ezen időn kívül csak iudokszódeli lappal jelentkező kaphat értesítést és engedélyt az iratok megküldésére, lemondására. Bün-ügyekben azonban a jogszólás, — ha személaazonosságukai és érdekelt-égekkel igazolják — köznapokon délután 9 óráig délután 1 óráig, vasár- és ünnepnapokon dé-10—11 óráig az iratok megküldésének és ügyükkel értesítését nyehetnek.

A központi íródnakben sem iratok megküldésé, sem értesítést kapni nem lehet.

Értesítés ideje a teleshírvényi iródnakban: A teleshírvényi iratok megküldésére délután 9 óráig, vasár- és ünnepnapokon délután 9—11 óráig, ezen időn kívül csak iudokszódeli lappal jelentkező kaphat értesítést és engedélyt az iratok megküldésére, lemondására. Bün-ügyekben azonban a jogszólás, — ha személaazonosságukai és érdekelt-égekkel igazolják — köznapokon délután 9 óráig délután 1 óráig, vasár- és ünnepnapokon dé-10—11 óráig az iratok megküldésének és ügyükkel értesítését nyehetnek.

A központi íródnakben sem iratok megküldésé, sem értesítést kapni nem lehet.

Értesítés ideje a teleshírvényi iródnakban: A teleshírvényi iratok megküldésére délután 9 óráig, vasár- és ünnepnapokon délután 9—11 óráig, ezen időn kívül csak iudokszódeli lappal jelentkező kaphat értesítést és engedélyt az iratok megküldésére, lemondására. Bün-ügyekben azonban a jogszólás, — ha személaazonosságukai és érdekelt-égekkel igazolják — köznapokon délután 9 óráig délután 1 óráig, vasár- és ünnepnapokon dé-10—11 óráig az iratok megküldésének és ügyükkel értesítését nyehetnek.

A központi íródnakben sem iratok megküldésé, sem értesítést kapni nem lehet.

Értesítés ideje a teleshírvényi iródnakban: A teleshírvényi iratok megküldésére délután 9 óráig, vasár- és ünnepnapokon délután 9—11 óráig, ezen időn kívül csak iudokszódeli lappal jelentkező kaphat értesítést és engedélyt az iratok megküldésére, lemondására. Bün-ügyekben azonban a jogszólás, — ha személaazonosságukai és érdekelt-égekkel igazolják — köznapokon délután 9 óráig délután 1 óráig, vasár- és ünnepnapokon dé-10—11 óráig az iratok megküldésének és ügyükkel értesítését nyehetnek.

A központi íródnakben sem iratok megküldésé, sem értesítést kapni nem lehet.

— A Protestáns Egyesületben vasárnap délután 5 órakor Ifj. Katona Mihály ügyvéd tart előadást a megszűlőtt területek kis-bbségének állapotáról. Az e'adón Katona Mihálynak, a kollégium érdemes nyug. igazgatójának a fia, aki nemrég jött haza szülővárosába megszűlőtt területéről. Az előadás után Kremán Manci énekel és Kis Sándor szaval.

— **Kecskeméti sakkzó sikkere** Hastingsban Tóth László, a Kecskeméti Sakkkör tagja, akit — mint ismeretes — Angliában Hastings földhelyen rendezett karácsonyi sakkverseny alkalmából a nemzeti verseny első csoportjának küzdelmére meg-hívott a rendezésé, egy ma érkezett levélrel szelint őt jászma közöl megvalozint s bár igen jó amatőrök az ellenfelei, minden valószínűség szerint a három első között fog szerepelni. Az első osztály verseny négy csoportban folyik, minden csoportban nyolc sakkzó játszik. Tóth László első csoportja: 1. Mrs. Michell, 2. E. H. Smith 3. Tóth László (gyri írák) 4. F. A. Riley, 5. H. F. G. Hamilton Rissel, 6. H. M. Paulet, 7. W. G. Watson, 8. C. P. A. E. Dickinson.

— **Csomák Évké meghalt** Tóth mint egy év óta tartó kinos szenvedés műfajára a kis hároméves Csomák Évké. Csomák Gábor banktisztviselő leányát. A rokonok, barátok és ismerősök részvétel kísérel a szűk egodalmát, de sem a szűk minden áldozata, orádai, gerod ápolása, sem az orvosi tudomány nem segíthetett, mígma a tenap bekövetkezett halál megváltoztathatatlanságot adis ki: Csomák Gábor és neje Pálffy Mária egy a maguk, valamint gyermekekük Mária, Bözsike, Gabika és Józsike nevében. Elkészült mélyén: csuitor tudtunk, hogy drócs kis lények, illetve szeretjük Évké 1924 december hó 31 én este 7 órakor, élete 3 évében, hosszu, kinos, de angyali jószággal elvált szenvedés után örökre elszenderült. Sokat szenvedett vedes kis halottunk drága porcszél 1925 évi január hó 2-án délután 3 órakor szenteljék be a róm. kat. anyaszentegyház gyászszertartás szerint a II. ker. Béla-utca 2. számú gyászházban és helyezzék örök nyugalomra a Szentháromság temetőben levő családi sírboltba. Itt a földön síróségben kellett volna járnod, hiszünk, hogy most már az örök világosság fényekékel meked. Kecskeméti, 1925. évi január hó 1. Forró szerelünk a hideg sírban is Veled van! Lygven phénesed csendes!

— **Január 19-én lesz az Uralin-ügy főtárgyalása.** Az Uralin—Lendvai ismeretes tárgyalásán perben a főtárgyalás jan. 19-én lesz Ádám Miklós tanácselnök tanácsa előtt az eddigié szerint a II. emeleti tárgyalóteremben. A tárgyalásra belépőjegyeket bocsátanak ki igen korlátolt számban, mert a szűk terem csak a legesélyesebb számú hallgatóségh befogadására képes.

— **Közvetlen nyilvánítás.** A Kath. Lengyelügy december 20-án, karácsony másnapján megtartott karácsonyi pástorizációján felülfizetel ziverek voltak: Révész István, Rozsi Ferencné 200,000 koronát, — Zmay Károly polgármester, Dr. Starvas Andrá, Kálmán Vendel, Dr. Iványosi Szabó László, Szőke Gyula, Dr. Wagner Béla, Bánovics Károly, Dr. Sándor József, Dr. Horváth Mihály, Reitter József, Ekker Lajos, Herel-Béla terménytakaréktárs, Gómbó Sándor, Papp József, Kovács Ferenc gazd. Schmidt János, I. Takarékpénztár Egyesület, Wagner Vilmos, ifj. Szabó József cipész, 100,000 koronát, — Jermol Béla 60,000 koronát, Madari István 55,000 koronát, — Dr. Dömötör Lajos, Dr. Liska Béla, Bende László, Farkas József építész, öv. Bódcs Istvánné, Balázs János, id. Bende László, N. N. Virág István, N. N. 50,000 koronát, — Sámóti Pál, Dr. Fűedy István, víllez Cserhámi József 40,000 koronát, Dr. Ádám igazgató 25,000 Pulyák Gábor 20,000 Palotás Mária 15,000, Lugo J. György, N. N., N. N. 10,000, öv. Nagy Lajosé 9,45 koronát. A nemesszóló adó mányokélt ezton mond halás köszönetet az Endóvség

— **Közvetlen nyilvánítás.** A Kath. Lengyelügy december 20-án, karácsony másnapján megtartott karácsonyi pástorizációján felülfizetel ziverek voltak: Révész István, Rozsi Ferencné 200,000 koronát, — Zmay Károly polgármester, Dr. Starvas Andrá, Kálmán Vendel, Dr. Iványosi Szabó László, Szőke Gyula, Dr. Wagner Béla, Bánovics Károly, Dr. Sándor József, Dr. Horváth Mihály, Reitter József, Ekker Lajos, Herel-Béla terménytakaréktárs, Gómbó Sándor, Papp József, Kovács Ferenc gazd. Schmidt János, I. Takarékpénztár Egyesület, Wagner Vilmos, ifj. Szabó József cipész, 100,000 koronát, — Jermol Béla 60,000 koronát, Madari István 55,000 koronát, — Dr. Dömötör Lajos, Dr. Liska Béla, Bende László, Farkas József építész, öv. Bódcs Istvánné, Balázs János, id. Bende László, N. N. Virág István, N. N. 50,000 koronát, — Sámóti Pál, Dr. Fűedy István, víllez Cserhámi József 40,000 koronát, Dr. Ádám igazgató 25,000 Pulyák Gábor 20,000 Palotás Mária 15,000, Lugo J. György, N. N., N. N. 10,000, öv. Nagy Lajosé 9,45 koronát. A nemesszóló adó mányokélt ezton mond halás köszönetet az Endóvség

— **Közvetlen nyilvánítás.** A Kath. Lengyelügy december 20-án, karácsony másnapján megtartott karácsonyi pástorizációján felülfizetel ziverek voltak: Révész István, Rozsi Ferencné 200,000 koronát, — Zmay Károly polgármester, Dr. Starvas Andrá, Kálmán Vendel, Dr. Iványosi Szabó László, Szőke Gyula, Dr. Wagner Béla, Bánovics Károly, Dr. Sándor József, Dr. Horváth Mihály, Reitter József, Ekker Lajos, Herel-Béla terménytakaréktárs, Gómbó Sándor, Papp József, Kovács Ferenc gazd. Schmidt János, I. Takarékpénztár Egyesület, Wagner Vilmos, ifj. Szabó József cipész, 100,000 koronát, — Jermol Béla 60,000 koronát, Madari István 55,000 koronát, — Dr. Dömötör Lajos, Dr. Liska Béla, Bende László, Farkas József építész, öv. Bódcs Istvánné, Balázs János, id. Bende László, N. N. Virág István, N. N. 50,000 koronát, — Sámóti Pál, Dr. Fűedy István, víllez Cserhámi József 40,000 koronát, Dr. Ádám igazgató 25,000 Pulyák Gábor 20,000 Palotás Mária 15,000, Lugo J. György, N. N., N. N. 10,000, öv. Nagy Lajosé 9,45 koronát. A nemesszóló adó mányokélt ezton mond halás köszönetet az Endóvség

— **Közvetlen nyilvánítás.** A Kath. Lengyelügy december 20-án, karácsony másnapján megtartott karácsonyi pástorizációján felülfizetel ziverek voltak: Révész István, Rozsi Ferencné 200,000 koronát, — Zmay Károly polgármester, Dr. Starvas Andrá, Kálmán Vendel, Dr. Iványosi Szabó László, Szőke Gyula, Dr. Wagner Béla, Bánovics Károly, Dr. Sándor József, Dr. Horváth Mihály, Reitter József, Ekker Lajos, Herel-Béla terménytakaréktárs, Gómbó Sándor, Papp József, Kovács Ferenc gazd. Schmidt János, I. Takarékpénztár Egyesület, Wagner Vilmos, ifj. Szabó József cipész, 100,000 koronát, — Jermol Béla 60,000 koronát, Madari István 55,000 koronát, — Dr. Dömötör Lajos, Dr. Liska Béla, Bende László, Farkas József építész, öv. Bódcs Istvánné, Balázs János, id. Bende László, N. N. Virág István, N. N. 50,000 koronát, — Sámóti Pál, Dr. Fűedy István, víllez Cserhámi József 40,000 koronát, Dr. Ádám igazgató 25,000 Pulyák Gábor 20,000 Palotás Mária 15,000, Lugo J. György, N. N., N. N. 10,000, öv. Nagy Lajosé 9,45 koronát. A nemesszóló adó mányokélt ezton mond halás köszönetet az Endóvség

— **Közvetlen nyilvánítás.** A Kath. Lengyelügy december 20-án, karácsony másnapján megtartott karácsonyi pástorizációján felülfizetel ziverek voltak: Révész István, Rozsi Ferencné 200,000 koronát, — Zmay Károly polgármester, Dr. Starvas Andrá, Kálmán Vendel, Dr. Iványosi Szabó László, Szőke Gyula, Dr. Wagner Béla, Bánovics Károly, Dr. Sándor József, Dr. Horváth Mihály, Reitter József, Ekker Lajos, Herel-Béla terménytakaréktárs, Gómbó Sándor, Papp József, Kovács Ferenc gazd. Schmidt János, I. Takarékpénztár Egyesület, Wagner Vilmos, ifj. Szabó József cipész, 100,000 koronát, — Jermol Béla 60,000 koronát, Madari István 55,000 koronát, — Dr. Dömötör Lajos, Dr. Liska Béla, Bende László, Farkas József építész, öv. Bódcs Istvánné, Balázs János, id. Bende László, N. N. Virág István, N. N. 50,000 koronát, — Sámóti Pál, Dr. Fűedy István, víllez Cserhámi József 40,000 koronát, Dr. Ádám igazgató 25,000 Pulyák Gábor 20,000 Palotás Mária 15,000, Lugo J. György, N. N., N. N. 10,000, öv. Nagy Lajosé 9,45 koronát. A nemesszóló adó mányokélt ezton mond halás köszönetet az Endóvség

— **Közvetlen nyilvánítás.** A Kath. Lengyelügy december 20-án, karácsony másnapján megtartott karácsonyi pástorizációján felülfizetel ziverek voltak: Révész István, Rozsi Ferencné 200,000 koronát, — Zmay Károly polgármester, Dr. Starvas Andrá, Kálmán Vendel, Dr. Iványosi Szabó László, Szőke Gyula, Dr. Wagner Béla, Bánovics Károly, Dr. Sándor József, Dr. Horváth Mihály, Reitter József, Ekker Lajos, Herel-Béla terménytakaréktárs, Gómbó Sándor, Papp József, Kovács Ferenc gazd. Schmidt János, I. Takarékpénztár Egyesület, Wagner Vilmos, ifj. Szabó József cipész, 100,000 koronát, — Jermol Béla 60,000 koronát, Madari István 55,000 koronát, — Dr. Dömötör Lajos, Dr. Liska Béla, Bende László, Farkas József építész, öv. Bódcs Istvánné, Balázs János, id. Bende László, N. N. Virág István, N. N. 50,000 koronát, — Sámóti Pál, Dr. Fűedy István, víllez Cserhámi József 40,000 koronát, Dr. Ádám igazgató 25,000 Pulyák Gábor 20,000 Palotás Mária 15,000, Lugo J. György, N. N., N. N. 10,000, öv. Nagy Lajosé 9,45 koronát. A nemesszóló adó mányokélt ezton mond halás köszönetet az Endóvség

— **Közvetlen nyilvánítás.** A Kath. Lengyelügy december 20-án, karácsony másnapján megtartott karácsonyi pástorizációján felülfizetel ziverek voltak: Révész István, Rozsi Ferencné 200,000 koronát, — Zmay Károly polgármester, Dr. Starvas Andrá, Kálmán Vendel, Dr. Iványosi Szabó László, Szőke Gyula, Dr. Wagner Béla, Bánovics Károly, Dr. Sándor József, Dr. Horváth Mihály, Reitter József, Ekker Lajos, Herel-Béla terménytakaréktárs, Gómbó Sándor, Papp József, Kovács Ferenc gazd. Schmidt János, I. Takarékpénztár Egyesület, Wagner Vilmos, ifj. Szabó József cipész, 100,000 koronát, — Jermol Béla 60,000 koronát, Madari István 55,000 koronát, — Dr. Dömötör Lajos, Dr. Liska Béla, Bende László, Farkas József építész, öv. Bódcs Istvánné, Balázs János, id. Bende László, N. N. Virág István, N. N. 50,000 koronát, — Sámóti Pál, Dr. Fűedy István, víllez Cserhámi József 40,000 koronát, Dr. Ádám igazgató 25,000 Pulyák Gábor 20,000 Palotás Mária 15,000, Lugo J. György, N. N., N. N. 10,000, öv. Nagy Lajosé 9,45 koronát. A nemesszóló adó mányokélt ezton mond halás köszönetet az Endóvség

— **Közvetlen nyilvánítás.** A Kath. Lengyelügy december 20-án, karácsony másnapján megtartott karácsonyi pástorizációján felülfizetel ziverek voltak: Révész István, Rozsi Ferencné 200,000 koronát, — Zmay Károly polgármester, Dr. Starvas Andrá, Kálmán Vendel, Dr. Iványosi Szabó László, Szőke Gyula, Dr. Wagner Béla, Bánovics Károly, Dr. Sándor József, Dr. Horváth Mihály, Reitter József, Ekker Lajos, Herel-Béla terménytakaréktárs, Gómbó Sándor, Papp József, Kovács Ferenc gazd. Schmidt János, I. Takarékpénztár Egyesület, Wagner Vilmos, ifj. Szabó József cipész, 100,000 koronát, — Jermol Béla 60,000 koronát, Madari István 55,000 koronát, — Dr. Dömötör Lajos, Dr. Liska Béla, Bende László, Farkas József építész, öv. Bódcs Istvánné, Balázs János, id. Bende László, N. N. Virág István, N. N. 50,000 koronát, — Sámóti Pál, Dr. Fűedy István, víllez Cserhámi József 40,000 koronát, Dr. Ádám igazgató 25,000 Pulyák Gábor 20,000 Palotás Mária 15,000, Lugo J. György, N. N., N. N. 10,000, öv. Nagy Lajosé 9,45 koronát. A nemesszóló adó mányokélt ezton mond halás köszönetet az Endóvség

— **Közvetlen nyilvánítás.** A Kath. Lengyelügy december 20-án, karácsony másnapján megtartott karácsonyi pástorizációján felülfizetel ziverek voltak: Révész István, Rozsi Ferencné 200,000 koronát, — Zmay Károly polgármester, Dr. Starvas Andrá, Kálmán Vendel, Dr. Iványosi Szabó László, Szőke Gyula, Dr. Wagner Béla, Bánovics Károly, Dr. Sándor József, Dr. Horváth Mihály, Reitter József, Ekker Lajos, Herel-Béla terménytakaréktárs, Gómbó Sándor, Papp József, Kovács Ferenc gazd. Schmidt János, I. Takarékpénztár Egyesület, Wagner Vilmos, ifj. Szabó József cipész, 100,000 koronát, — Jermol Béla 60,000 koronát, Madari István 55,000 koronát, — Dr. Dömötör Lajos, Dr. Liska Béla, Bende László, Farkas József építész, öv. Bódcs Istvánné, Balázs János, id. Bende László, N. N. Virág István, N. N. 50,000 koronát, — Sámóti Pál, Dr. Fűedy István, víllez Cserhámi József 40,000 koronát, Dr. Ádám igazgató 25,000 Pulyák Gábor 20,000 Palotás Mária 15,000, Lugo J. György, N. N., N. N. 10,000, öv. Nagy Lajosé 9,45 koronát. A nemesszóló adó mányokélt ezton mond halás köszönetet az Endóvség

— **Közvetlen nyilvánítás.** A Kath. Lengyelügy december 20-án, karácsony másnapján megtartott karácsonyi pástorizációján felülfizetel ziverek voltak: Révész István, Rozsi Ferencné 200,000 koronát, — Zmay Károly polgármester, Dr. Starvas Andrá, Kálmán Vendel, Dr. Iványosi Szabó László, Szőke Gyula, Dr. Wagner Béla, Bánovics Károly, Dr. Sándor József, Dr. Horváth Mihály, Reitter József, Ekker Lajos, Herel-Béla terménytakaréktárs, Gómbó Sándor, Papp József, Kovács Ferenc gazd. Schmidt János, I. Takarékpénztár Egyesület, Wagner Vilmos, ifj. Szabó József cipész, 100,000 koronát, — Jermol Béla 60,000 koronát, Madari István 55,000 koronát, — Dr. Dömötör Lajos, Dr. Liska Béla, Bende László, Farkas József építész, öv. Bódcs Istvánné, Balázs János, id. Bende László, N. N. Virág István, N. N. 50,000 koronát, — Sámóti Pál, Dr. Fűedy István, víllez Cserhámi József 40,000 koronát, Dr. Ádám igazgató 25,000 Pulyák Gábor 20,000 Palotás Mária 15,000, Lugo J. György, N. N., N. N. 10,000, öv. Nagy Lajosé 9,45 koronát. A nemesszóló adó mányokélt ezton mond halás köszönetet az Endóvség

— **Közvetlen nyilvánítás.** A Kath. Lengyelügy december 20-án, karácsony másnapján megtartott karácsonyi pástorizációján felülfizetel ziverek voltak: Révész István, Rozsi Ferencné 200,000 koronát, — Zmay Károly polgármester, Dr. Starvas Andrá, Kálmán Vendel, Dr. Iványosi Szabó László, Szőke Gyula, Dr. Wagner Béla, Bánovics Károly, Dr. S



